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B-B	est	réalisée	se	nomme	pla9ne.
Numérotée	7.
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Echelle axiale 9:10
Echelle transversale 12:10
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Vue	de	droite
Sec,on	B-B

	A6 	A7

-La	par9e	supérieure	de	la	lame	n°2
n'est	pas	dans	la	zone	éclairée.
-Une	par9e	latérale	de	la	lame	n°2	est
recouverte	par	la	lame	n°1

La	lame	n°1	est	éclairée	intégralement

Constata9on(s)	pour	la	lame	mince	n°1	: 						Constata9on(s)	pour	la	lame	mince	n°2	:

Déplacement	lame	1	:

Déplacement	lame	2	:

(+)

P																			Po																			PM	 														P' 									P''
[Lo]																	[M]																	[Oc] 															[œil]

+acc=0

R R'

	B3

Mvt(s)	et	axe(s):

Liaison	:
Rz

Nom	du	mécanisme	:

	B2
	Transforma9on	de	mouvement	:

Rota9on	->	Transla9on

Pignon(20)	-	crémaillère(8)

HœR=-127.4mm
sur	le	dessin
HœR=-127x109
=-141.55mm

R=1/HœR
=1/-0,14155
=-7,06	dioptries

Pivot

Pas	de	déplacement

+Tx	;	-	Tz
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B
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CORRECTION
	[P]

	d,c

	4,3

	1,2

	P

Maintenir	en	posi9on	la	lame	mince.

	Ø58,33
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Rayon	n°1
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Lame	mince	n°2	avec	liquide	nli=1,75Lame	mince	n°1	avec	liquide	nli=1,715
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Lame	mince	n°3		avec	liquide	nli=1,86
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Vue	de	gauche
SecPon	C-C

Lame	mince	n°4	avec	liquide	nli=1,92

Fœ
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e
nli

[D'o]

PARTIE	C
Echelle axiale 1:1
Echelle transversale 40:1

PMQM 										PNQN																	P'Q' 		P''Q''+acc=0
[L2] 										[L3]																[œil] ≈5%

≈48%

≈75%

	C4

≈95%

	C1 	C3

					[Foc] 														[F3] 										[∞] 						[R']
			 											[R]				 					[F'œ]

L'éclairement	de	PMQM	est	opPmal	car
PMQM	est	inférieur	à	PMPLM
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CORRECTION

1,70				 											1,80 							1,90 				2,00
	D3

VERSO

N																	 nli

N																	 nli

PARTIE	D Echelles indéfinies

	D4 	D5

F'œ

Axe	des	indices	de	réfrac.on	:

1,72			1,74					1,76				1,78			 			1,82				1,84				1,86			1,88 				1,92				1,94				1,96				1,98

	D2

>
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- Grenat	SpessarPte
- Grenat	Almandin

Refabriquer	des	lames	minces	avec
des	liquides	intermdiaire	tels	que
1,75	<	nli	<	1,86

DispariPon	des	cernes

NOIR

NOIR ROUGE NOIR NOIR ROUGE NOIR ROUGE ROUGE

Minéral	N=?Légende	: Cernes
1,75	et	1,86	exclus
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